Prénom & oo DO & e
9 25 x 2 = 50 5x25=125 25 x 8 = 200
x1 25x3=75 6 x 25 =150 25 x 9 =225
25 x4 =100 7x25=175 25x 10 =250
(08)
e Calcule:
58 56 34 °6 8 72 51
X 9 X 6 X 5 X 7 X 3 X 8
522 336 170 47 6 216 408
19 7 °5'7 3 808 °6°4 8 ’7°3 8 409
X 6 X 4 x 5 X 8 X 7/ X 9
1182 2292 4040 5184 5166 3681
‘3727 60°1 8 ‘4709 8260 ‘4’2'8 5 920’18
X b6 X 4 X / X 5 X 9 X 3
22362 24072 32963 41300 38565 27054
e Pose en colonnes et calcule :
125x8 =1 000 521 x7 =3 647 604x9=5436 |7809x5=39045|4023x 6=24138
125 '521 6°0 4 ‘7809 4'0'23
X 8 X 7 X 9 X 5 X 6
1000 3647 5436 39045 24138
e Complete les tables ci-dessous :
X7 5|42 ]9 ]8 X126 | 9 4|5 |8
3121|1512 6 |27 |24 6 V12136 | 54| 24|30 48
OjJojo,0]0]0]|O0 5110|130 |45| 20 | 25| 40
9163|4536 |18 |81 |72 3 6 |18 1271 12| 15|24
/7 |49 | 35|28 | 14 | 63 | 56 9 118 | 54|81 36|45 |72
6 |42 |30 |24 | 12| 54 | 48 Og1o0ol0|0|0O0] 01O
] / 5 4 2 0 9 7 114 |42 | 63|28 |35 56
51352512010 |45 | 40 8 1161|4872 | 32|40 | 64
o Compléte les suites suivantes : (tu peux utiliser une calculette !)
= 3 9 27 81 243 | 729 2187|6561 |19 683
= 2 4 8 16 32 64 128 | 256 | 512
= 5 25 125 | 625 |3 125|15625|78 125|390 6251953125




